Señor:

Héctor Aníbal Guzmán Fonseca

Ciudad.-

De mi consideración:

Me es grato por la presente comunicar a usted que de conformidad con lo dispuesto en la cláusula Cuarta, literal Dos de la escritura de Constitución de la Compañía "CASMAGUZ TRANSPORTE DE CARGA CASTRO MAYORGA GUZMÁN" CÍA. LTDA., usted fue designado GERENTE GENERAL de la misma, por el lapso de dos años debiendo permanecer al frente de sus funciones hasta ser legalmente reemplazado.

Le corresponderá en consecuencia ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía, así como todas las demás atribuciones y cumplir con los deberes que como GERENTE GENERAL le corresponden, en los términos del Estatuto Social de la Compañía que consta en el Contrato Constitutivo de la misma, celebrado ante el NOTARIO SÉPTIMO del Cantón Ambato, Dr. Rodrigo Naranjo Garcés, el 12 de julio de 2007, inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón, bajo el número Quinientos Veintitrés (523) y anotado con el número Tres Mil Ochocientos Cincuenta y Cuatro (3854) del Libro de Repertorio del Registro Mercantil del Cantón Ambato, de fecha 16 de agosto de 2007.

Particular que comunico a usted para los fines legales consiguientes.

Atentamente,

Marco Bolivar Mayorga Abril

PRESIDENTE

Ambato, 20 de agosto de 2007. Con esta fecha acepto el cargo de GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA "CASMAGUZ TRANSPORTES DE CARGA CASTRO MAYORGA GUZMÁN" CÍA LTDA. y me posesiono.

Hector Anieal Guzman Fonseca

GERENTE GENERAL

CERTIFICO: Que el señor Héctor Aníbal Guzmán Fonseca, con esta fecha aceptó y se posesionó del CARGO de GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA "CASMAGUZ TRANSPORTE DE CARGA CASTRO MAYORGA GUZMÁN" CÍA. LTDA.

Ambato, 20 de agosto de 2007.

Marco Bolívar Mayorga Abril

PRESIDENTE

MARCO BOLIVAR MAYORGA ABRIL C. C. 180100211-2 2 854-563 085 678-701 Parroquia Atahualpa, Camino Rey (delante del colegio "Atahualpa")

HECTOR ANIBAL GUZMAN FONSECA

2 8548 11 099-1087895 Parroquia Augusto Martínez

C. C. 180079781-1

JOSE ALFREDO CASTRO CARVAJAL 180210387-7 2 450061 093347287 Parroquia Atahualpa,

Barrio Las Palmas, calle Los Fundadores y Camino Rey

558 =

el presente nombramiento en el Registro Mercantil

2 8 AGO 2007

Ambato ___

Dr Hornan Palacios Pérez

REGISTRADOR MERCANTIL
DEL CANTON AMBATO